



城市·足球·梦想  
业余足球

关注大连业余足球运动;诠释大连足球精神;讲述大连人的足球故事。如果你有好的足球故事,我们愿意和你一起分享……

本报记者 赵健

由大连晚报联手大连市体育局、大连市足球协会、大连市业余足球联盟主办,大连启程体育产业有限公司承办的第三届大连市“市民杯”足球赛,目前依然在进行当中。作为一项年轻的赛事,过去两年在各参赛球队的鼎力支持下,“市民杯”在赛事的组织、管理、宣传等方面,得到了很大的发展,正是在这个背景下,今年“市民杯”的一个最大特点,便是引入了众多新赛区,其中由赛事组委会和华润置地·二十四城联手打造的“社区组”,今年甫一推出,便取得了成功。华润置地·二十四城策划团队的负责人谈起“社区组”设立的初衷时表示:“从城市筑居者到社区足球文化建设者,我们希望为足球文化的发展贡献一份独特的力量。”

从城市筑居者到社区足球文化建设者

## 华润置地推进足球进社区



社区组的比赛,增加了邻里之间的感情,传播了足球的快乐。图片由赛事组委会提供

### 携手推进足球进社区

在大连,几乎每一个小区,都会有一支属于自己的足球队,而在前两届“市民杯”结束后,赛事组委会让足球进社区的想法,与华润置地一拍即合,在双方的共同努力下,今年的“市民杯”首次设立了“社区组”,比赛就放在华润置地·二十四城足球场进行。

二十四城是华润置地深耕大连十数载的战略巨作,自立项以来,就一直秉持央企责任,不仅要为老百姓建好品质优居,更要让业主感受更美好的生活。在二十四城项目的推动下,“社区组”比赛集结了10个小区共12支球队参加,包括二十四城两支球队、春田两支球队以及城市之光、第五郡、锦绣、千山山城、三鼎春天、泉心全意、书香府第以及主办方华润联队,双方希望通过这样的社区与社区之间的足球比赛,为业主们提供一个交流和互动的平台,让业主与业主之间也能和谐相处,共同创造积极健康的社区文化。

这位负责人告诉记者:“曾有一位大连老球迷跟我说,看万达足球,他就没在

主场看过输球。确实,从1994年到1998年,万达连续57个主场不败,创造了辉煌的战绩。很多大连人对足球的兴趣,都是小时候跟随长辈到现场,或者是在电视机前看球萌生的,‘社区组’的比赛,就是让大家除了过足眼瘾之外,有机会再踢过瘾。”

### 从筑居者到足球文化建设者

同样是因为港口开埠,大连和青岛、上海、广州等城市一起,在百年之前就有幸接触到足球,但是在这些拥有深厚足球底蕴的城市中,大连的作用和特点十分鲜明而突出,大连为中国足球贡献了一大批国脚,也因为足球而名声远扬,从某种

意义上讲,是足球成就了大连。

提到为什么和“市民杯”组委会合作,联手打造“社区组”,这位负责人说道:“足球一直以来都是大连的标志,大连也有‘足球城’的美名。我作为一名老大连人,更懂大连人对于足球的情怀。在中国足球职业化的第一年,大连万达就夺得联赛冠军,开始了在中国足坛十年的称霸历史。大连足球曾经创造了辉煌的战绩,虽然现在大连足球没有以往那么耀眼了,但是在老大连人眼里,足球依旧是我们的最爱,我们不能作为职业球员为城市争光,但是作为城市筑居者,我们可以通过推进业余比赛,培养下一代对于足球的热爱,

响应政府对于社区足球文化的建设,为足球文化的发展贡献一份独特的力量。”

### 期待更多社区明年能来参赛

“社区组”的比赛,球员都是平日里低头不见抬头见的邻居,虽说远亲不如近邻,但如果没有足球队,大家可能也不会认识,彼此跟路人也差不多。现在就不同了,有了足球这个共同的爱好,大家走到一起来,在踢球的过程中加深了解、成为朋友,在生活中如果有什么需要,可以彼此帮助,这也许就是足球进入社区,在强身健体之外,带给大家最大的好处。

作为央企,华润置地始终以“引领商业进步,共创美好生活”为使命,在实现经济价值创造的同时,常怀感恩之心,积极履行社会责任,努力回报社会。谈到已经结束的“社区组”比赛,这位负责人告诉记者:“我们积极响应国家和政府‘建设美好社区’的号召,通过开展文体活动,可以丰富业主的生活,特别是足球这样的团队活动,更能激发业主们团结协作的凝聚力、向心力,为建设文明美好的社区而贡献力量。未来,二十四城还将通过更多活动,为大连人民带来更美好的品质生活,而在足球这一块,希望明年,能够有更多的社区,参与到我们的比赛中来。”

